
 

 

 
1) 15.DECHEMA-Jahrestagung der Biotechnologen: 4.-6.März 1997.Westfälische Wilhelms-Universität 

Münster. Kurzfassungen der Vortrgs-und Posterpräsentationen.DECHEMA e.V.Frankfurt/M.637 S.m.Textabb.Kt.-
2).    {2B1988}  40,9 €  

2) 5th European Congress on Biotechnology: Copenhagen July 8-13,1990. Final.Programme.The Technical 
University of Denmark.Lyngby.142 S.Kt.-2).    {2B1991}  10,23 €  

3) Abderhalden,Emil(Hsg.): Biochemisches II.Band. Gummisubstanzen, Hermicellulosen, Pflanzenschleime, 
Pektinstoffe, Huminsubstanzen, Stärke, Dextrine, Inuline, Cellulosen, Glykogen, die einfachen Zuckerarten, 
Stickstoffhaltige Kohenhydrate, Cyklosen, Glucoside. J. Springer Vlg. Berlin. 1911. V. 729 S. gr.8. (St.)(Na.)(eine 
Textanstreich.Bleistift)(Einband fleckig). Ln.-3).    {3M1017}  24 €  

4) Alberts,Bruce+Dennis Bray+Julian Lewis+weitere: Molekularbiologie der Zelle. Übersetzung herausgegeben 
von Lothar Jaenicke. Zweite Aufl. XLII. 1490 S. Quart. mit zahlr. Textabbildungen. ISBN: 3527279830. VCH. 
Weinheim. 1990. Guter Zustand. Pappeinband illustriert. Sprache: deutsch   {AD3291}  18 €  

5) Alexander,P.+Block,R.J.: Determination of the Size and Shape of Protein Molecules(Vol.3, A Labo. ratory 
Manual of Analytical Methods of Protein Chemistry).Pergamon Press.Oxford.1961.x+286 S.gr8.m.zahlr.Abb.Ln-
2/3)Bibl..    {AC502}  17,9 €  

6) Alexander,P.+R.J.Block: A Laboratory Manual of Analytical Methods of Protein Chemistry. (including 
Polypeptides) Volume 2. The composition, structure and reactivity of proteins. Pergamon Press. N.Y. Oxford. 
London. Paris. 1960. 518 S. m.Abb. gr.8. (St.) Ln.-2)Bibl. Englisch. Bild vom Einband..    {2B2377}  20 €  

7) Auer,G.+F.Cap: International Congress.Waves and instabilities in plasmas. Institut f. Theoretische Physik. 
Innsbruck. Austria. 1973. ca. 350 S. m. zahlr. Abb. Kt. -2).    {AU533}  7,67 €  

8) Barry,J.M.: The source of probline: for casein biosynthesis.Cawkwell,J.M.:Phosphate esters in the uterus. u. a. 
(The biochemical Journal Oct. 1958, Volume 70. No. 2)III+177-352 S. gr8. m. Abb. Kt. -2).    {R16356}  8,18 €  

9) Bell,D.J.+P.Dunnill+K.Esser+weitere: Downstream Processing. Advances in Biochemical Engineering / 
Biotechnology 26. Inhalt u.a.: Bell: The Formation of Protein Precipitates and Their Centrigual Recovery. Esser: 
Molecular Cloning in Heterologous Systems. 209 S. gr.8. with 72 Figures and 18 Tables.. ISBN: 0387120963. 
Springer. Berlin New York. 1983. Guter Zustand. Pappeinband. Sprache: englisch   {2A3552}  30 €  

10) Bertrand,Gabriel:  VIII Congres de Chimie Biologique(Paris,6.7.8 Octobre 1948). Masson et cie 
Editeurs.Paris.1948.240+558 S.gr8.m.zahlr.Abb.Kt.-2)2 Bde..    {AB1761}  24,54 €  
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11) Berufsgenossenschaft der chemischen Industrie: Classification of biological agents: Fungi. Safe Biotechnology. 
Guideline B 007e. 5/94. ZH 1/347e. Jedermann-Vlg. Heidelberg. 1994. 55 S. m. zahlr. Abb. im Text u.a. Tafeln. 
geheftet-2)englisch. Bild vom Einband.    {3BK460}  5 €  

12) Berufsgenossenschaft der chemischen Industrie: Eingruppierung von biologischen Agenzien: Bakterien. 
Sichere Biotechnologie. Merkblatt B 006. 1/92. ZH 1/346. Jedermann-Vlg. Heidelberg. 1992. 177 S. m. zahlr.Abb. im 
Text u.a. Tafeln. geheftet-2)Bild vom Einband.    {3BK456}  6 €  

13) Berufsgenossenschaft der chemischen Industrie: Eingruppierung von biologischen Agenzien: Parasiten. 
Besondere Schutzmaßnahmen für den Umgang mit Parasiten. Sichere Biotechnologie. Merkblatt B 005. 8/91. ZH 
1/345. Jedermann-Vlg. Heidelberg. 1991. 179 S. m. zahlr.Abb. im Text u.a. Tafeln. geheftet-2)Bild vom Einband.    
{3BK457}  6 €  

14) Berufsgenossenschaft der chemischen Industrie: Eingruppierung von biologischen Agenzien: Pilze. Sichere 
Biotechnologie. Merkblatt B 007. 4/91. ZH 1/347. Jedermann-Vlg. Heidelberg. 1991. 49 S. m. zahlr.Abb. im Text 
u.a. Tafeln. geheftet-2)Bild vom Einband.    {3BK458}  4 €  

15) Berufsgenossenschaft der chemischen Industrie: Eingruppierung von biologischen Agenzien: Zellkulturen. 
Sichere Biotechnologie. Merkblatt B 009. 6/92. ZH 1/349. Jedermann-Vlg. Heidelberg. 1992. 39 S. m. zahlr.Abb. im 
Text u.a. Tafeln. geheftet-2)Bild vom Einband.    {3BK459}  4 €  

16) Berufsgenossenschaft der chemischen Industrie: Einstufung von biologischen Agenzien: Viren. Sichere 
Biotechnologie. Merkblatt B oo4. 9/90. ZH 1/344. Jedermann-Vlg. Heidelberg. 1990. 79 S. m. zahlr.Abb. Im Text 
u.a. Tafeln. gelocht, geheftet-2)Bild vom Einband.    {3BK455}  5 €  

17) Binder,Herbert+Hartmut Keune:  Biotechnologie. Forschung Aktuell. Hrsg. der Bundesminister für Forschung und 
Technologie. Umschau Vlg. Frankf. a.M. 1978. 255 S. m. zahlr. Abb. (Kanten leicht bestoßen) kt.-2)Bibl. Bild vom 
Einband. ISBN: 3524100201.   {3BK4}  12 €  

18) Biologische Sicherheit Band 2: Forschung Biotechnologie. 1990.370 S.gr8.m.Abb.Kt.-2). ISBN: 3980131491.   
{2B1203}  7,67 €  

19) Biotechnologie 2000: Programm der Bundesregierung. 1990. 191 S. gr8. m. zahlr. farb. Abb. Kt. -2).    {R11467} 8,18 €  
20) Biotechnology Letters: Volume 2 1980, No 1 bis 12 (1 Band). A monthly journal for the rapid communication of 

results in the applied aspects of microbiology and biochemistry in combination with chemistry and process 
engineering. 562 S. gr.8. mit Textabbildungen. Science and Technology Letters. Kew. 1980. Guter Zustand. 
Halbleinen. Sprache: englisch   {AH806C}  60 €  

21) Biotechnology Letters: Volume 3 1981, No 1 bis 12 (1 Band). A monthly journal for the rapid communication of 
results in the applied aspects of microbiology and biochemistry in combination with chemistry and process 
engineering. 744 S. gr.8. mit Textabbildungen. Science and Technology Letters. Kew. 1981. Guter Zustand. Leinen. 
Sprache: englisch   {AH806D}  60 €  

22) Biotechnology Letters: Volume 4 1982, No 1 bis 12 (1 Band). A monthly journal for the rapid communication of 
results in the applied aspects of microbiology and biochemistry in combination with chemistry and process 
engineering. 840 S. gr.8. mit Textabbildungen. Science and Technology Letters. Kew. 1982. Guter Zustand. Leinen. 
Sprache: englisch   {AH806}  60 €  

23) Biotechnology Letters: Volume 5 1983, No 1 bis 12 (1 Band). A monthly journal for the rapid communication of 
results in the applied aspects of microbiology and biochemistry in combination with chemistry and process 
engineering. 859 S. gr.8. mit Textabbildungen. Science and Technology Letters. Kew. 1983. Guter Zustand. Leinen. 
Sprache: englisch   {AH806A}  60 €  

24) Biotechnology Letters: Volume 6 1984, No 1 bis 12 (1 Band). A monthly journal for the rapid communication of 
results in the applied aspects of microbiology and biochemistry in combination with chemistry and process 
engineering. 836 S. gr.8. mit Textabbildungen. Science and Technology Letters. Kew. 1984. Mit Gebrauchsspuren. 
Leinen. Einband zerkratzt,etwas fleckig. Sprache: englisch   {AH806B}  60 €  

25) Biotechnology Letters: Volume 7 1985, Nr.1-3 (3 Hefte). A monthly journal for the rapid communication of results 
in the applied aspects of microbiology and biochemistry in combination with chemistry and process engineering. 216 
S. gr.8. mit Textabbildungen. Science and Technology Letters. Kew. 1985. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. etwas 
fleckig. Sprache: englisch   {AH807}  15 €  

26) Bogen,Hans Joachim: Gezähmt für die Zukunft,Leistungen und Perspektiven der Biotechnik. 1.-20. Tsd. 
Droemer Knaur Vlg. München. 1973. 312 S. m. 150 meist farb. Abb. davon 36 Zeichng.Pp. m.U.-2). ISBN: 
3426045583.   {AI2367}  11 €  

27) Bu Lock,J.D.+A.J.Bu Lock: The Acetone-Butanol Fermentation&Related Topics 1980-1983. (Fermentation 
Research I)1983. 139 S. gr8. m. Abb. Pp. -2).    {R11458}  9,2 €  

28) Bull,Alan T.+Geoffrey Holt+Malcolm D.Lilly:  Biotechnologie. Internationale Trends und Perspektiven. 136 S.. 
ISBN: 3885851687. TÜV Rheinland. Köln. 1984. Guter Zustand. Kartoniert. div.Stempel,aufgeklebtes Rückenschild. 
Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {AI3202}  22 €  

29) Bundesminister für Forschung und Technologie: Biotechnologie. Eine Studie über Forschung und Entwicklung. 
Möglichkeiten, Aufgaben und Schwerpunkte der Förderung. Bundesminister für Forschung und Technologie. 
DECHEMA. Frankf./M. 1976. 3. Aufl. XXVIII+158 S. m. zahlr. Tab. (Einbandklebung löst sich)(Einzelne Seiten 
lose)(Anmerkungen mit Bleistift auch auf dem Titel) kt.-3)Bibl. Bild vom Einband.    {AH1647}  35 €  
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30) Chang,Shu-ting+Kwong-yu Chan+Norman Y.S.Woo: Recent Advances in Bioltechnology and Applied Biology. 
The Chinese University of Hong Kong.Proceedings of Eighth Interantional Conference on Global Impacts of Applied 
Microbiology and International Conference on Applied Biology and Biotechnology 1-5 August 1988.Hong Kong.The 
Chinese University Press.790 S.Quart.m.Textabb.Kt.-2).    {2M1493}  40,9 €  

31) Chmiel,H.+W.P.Hammes+J.E.Bailey: Biochemical Engineering. A Challenge for Interdisciplinary 
Cooperation.Biotechnology, Chimical Engineering, Biochimistry. Vlg.G.Fischer.Stgt.1987.515 S.m.334 Fig.+70 
Tab.Kt.-2)englisch. ISBN: 3437305743.   {3A1002}  38 €  

32) Chmiel,Horst (Hsg.): Bioprozeßtechnik Band 1. Einführung in die Bioverfahrenstechnik. XIV. 386 S. m. 221 zum 
Teil farbigen Abb. und 14 Tabellen. UTB-Taschenbuch 1597.. ISBN: 3437204726. G. Fischer. Stuttgart. 1991. Guter 
Zustand. Kartoniert. Sprache: deutsch   {AK6065}  15 €  

33) Chmiel,Horst (Hsg.): Bioprozeßtechnik Band 2. Angewandte Bioverfahrenstechnik. XI. 337 S. m. 129 zweifarb. 
und 47 einfarb. Abbildungen und 28 Tabellen. UTB-Taschenbuch 1634.. ISBN: 3437204807. G. Fischer. Stuttgart. 
1991. Guter Zustand. Kartoniert. Sprache: deutsch   {AK6066}  15 €  

34) Christiansen,C.+L.Munck+J.Villadsen: 5th European Congresss on Biotechnology Copenhagen July 8-
13,1990. Proceedings.Volume I und II.Munksgaard International Publisher.Copenhagen.1213 S.gr.8.m.Textabb.Kt.-
2)2 Bde..    {2M1495}  40,9 €  

35) Clark,W.Mansfield:  Biochemical preperations(Vol.1,2,3,4,5,6,7,8). John Wiley+sons inc.NY.1949, 1952, 1953, 
1955, 1957, 1958, 1960, 1961.je ca.110 S.gr8.m.zahlr.Abb.Ln-2)Bibl.je Band.    {AC265}  7,16 €  

36) Clotten,Roman+Annemarie,Clotten: Hochspannungs-Elektrophorese. G.Thieme Vlg.Stgt.1962.556 
S.gr8.m.zahlr.Abb.Ln.-2)Bibl..    {AC814}  20,45 €  

37) Cohn,W.E. (?): Enzyme Nomenclature-Recommendations(1972)of the International Union of. Pure and Applied 
Chemistry and the Intenational Union of Biochemistry.Elsevier Scientific Comp.Amstdm.1973.443 S.kt-2/3)Bibl..    
{AC675}  12,78 €  

38) Conzelmann,Claus: Die neue Genesis. Biotechnologie verändert die Welt. Econ Vlg. Düsseldorf. 1986. 240 S. m. 
zahlr. farb. Abb. Pp. m. U. -2).    {AO182}  8,18 €  

39) Dechema: 10.Jahrestagung der Biotechnologen 1.-3.Juni. 1992 in Karlsruhe. Programm und Kurzfassungen. 70. 
Veranstaltung der Europäischen Föderation Biotechnologie. 631 S. m. Textabb. (St.). kt.-2).    {2F2727}  24 €  

40) Dechema: 1985 3. Jahrestagung der Biotechnologen. Programm Vorträge in Kurzform. 187 S. m. zahlr. Abb. Kt. -
2).    {3F223/3}  20 €  

41) Dechema: 1986 4. Jahrestagung der Biotechnologen. Programm Vorträge in Kurzform. 205 S. m. zahlr. Abb. Kt. -
2).    {3F223/2}  20 €  

42) Dechema: 1987 5. Jahrestagung der Biotechnologen. Programm Vorträge in Kurzform. 233 S. m. zahlr. Abb. Kt. -
2).    {3F223/1}  20 €  

43) Dechema: 1989  7.Jahrestagung der Biotechnologen. Programm Vorträge in Kurzform. 960 S. m. zahlr. Abb. Kt. -
2).    {3F223}  60 €  

44) Dechema: 8.Jahrestagung der Biotechnologen 28.-30.Mai. 1990 in Frankfurt/M. Programmvorträge. 61. 
Veranstaltung der Europäischen Föderation Biotechnologie. 530 S. m. Textabb. kt.-2).    {2F2726}  24 €  

45) Dechema: 9.Jahrestagung der Biotechnologen 30.Jan.-1.Febr. 1991 in Berlin-Ost. Programm und 
Vorträge/Poster. 68. Veranstaltung der Europäischen Föderation Biotechnologie. 496 S. kt.-2).    {2F2725}  24 €  

46) Dechema: Biotechnologige 83 Mikrobielle Stoffproduktion Neuentwicklungen in der. Biotechnologie 
Gentechnik. Vorträge von der Jahrestagung 1983. Vlg. Chemie. Weinheim. 1984. 338 S. m. Textabb. kt.-2).    
{2F2724}  20 €  

47) Dechema: Biotechnology Conferences June 1 to 3, 1992. Karlsruhe, F. R. G. Vol. 5, Part A + B. 1992. insgesamt 
1152 S. m. zahlr. Abb. Kt. -2) 2 Bde..    {3F219}  50 €  

48) Dechema: Biotechnology Conferences Vol. 1. Technology of Biological Processes-Safety in Biotechnology-Applied 
genetic engineering. May 12/13 1987. 496 S. m. zahlr. Abb. Kt. -2).    {3F221}  30 €  

49) Dechema: Biotechnology Conferences Vol. 2. Bioreactors Downstream Processing Process and Reactor Modelling 
Bioprocesses June 5/11 1988. 1988. 467 S. m. zahlr. Abb. Kt. -2).    {3F222}  30 €  

50) Dechema: Jahrestagung 24. - 26. Mai 1993 Nürnberg, Messezentrum. Kurzfassungen 11. Jahrestagung der 
Tiotechnologen + Kurzfassungen Dechema-Jahrestagung 1993 + Einladung und Programm. 1993. 531, 388, 67 S. m. 
zahlr. Abb. (Na.). Kt. -2)3 Bde..    {3F220}  80 €  

51) Dechema: Jahrestagung Frankfurt am Main 24. und 15. Mai 1984. 189 S. gr8. Kt. -2).    {3F215}  20 €  
52) Dechema: Jahrestagung in Frankfurt am Main 15. und 16. Juni 1983,. 255 S. gr8. Kt. -2).    {3F215/1}  20 €  
53) DECHEMA e.V.:  Biologische Sicherheit Band 1. Materialien und Basisdaten für gentechnisches Arbeiten und für 

die Errichtung und den Betrieb gentechnischer Anlagen. XX. 567 S. mit Tabellen.. ISBN: 392695955X. Eigenverlag. 
Frankfurt. 1995. Guter Zustand. Kartoniert. Sprache: deutsch   {AI3089}  40 €  

54) Dechema E.V.: Biologische Sicherheit Band 1. Materialien und Basisdaten für gentechnisches Arbeiten und für die 
Errichtung und den Betrieb gentechnischer Anlagen.Schön&Wetzel.Frankfurt.1995.569 S.m.Abb.kt.-1/2).    {2M650} 40,9 €  

55) Dechema e.V.: Containment.Band 2. Materialien und Basisdaten für gentechnisches Arbeiten und für die Errichtung 
und den Betrieb gentechnischer Anlagen.Deutsche Gesellschaft für Chemisches Apparatewesen, Chemische Technik 
und Biotechnologie e.V.Schön&Weztel GmbH.Frankfurt.1924.345 S.m.Abb.br.-2).    {2C1236}  24,54 €  
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56) Dechema e.V.: Monitoring.Band 5. Materialien und Basisdaten für gentechnisches Arbeiten und für die Errichtung 
und den Betrieb gentechnischer Anlagen.Deutsche Gesellshaft für Chemisches Apparatewesen, Chemische Technik 
und Biotechnologie e.V.Schön&Wetzel GmbH.Frankfurt.1995.631 S.m.Abb.br.-2).    {2C1239}  34,77 €  

57) Dechema e.V.: Regelwerke.Band 6. Materialien und Basisdaten für gentechnisches Arbeiten und für die Errichtung 
und den Betrieb gentechnischer Anlagen.Deutsche Gesellschaft für Chemisches Apparatewesen, Chemische Technik 
und Biotechnologie e.V.Schön&Wetzel GmbH.Frankfurt.1994.416 S.m.Abb.br.-2).    {2C1240}  30,68 €  

58) Dechema e.V.: Systemtechnik.Band 3. Materialien und Basisdaten für gentechnisches Arbeiten und für die 
Errichtung und den Betrieb gentechnischer Anlagen.Deutsche Gesellschaft für Chemisches Apparatewesen, 
Chemische Technik und Biotechnologie e.V.Schön&Wetzel GmbH.Frankfurt.1995.299 S.m.Abb.br.-2).    {2C1237} 24,54 €  

59) Dechema e.V.: Umweltschutz.Band 4.1 und 4.2. Materialien und Basisdaten für gentechnishes Arbeiten und für die 
Errichtung und den Betrieb gentechnischer Anlagen.Deutsche Gesellschaft für Chemisches Apparatewesen, 
Chemische Technik und Biotechnology.Schön&Wetzel GmbH.Frankfurt.1994.S. 331 und 301.m.Abb.br.-2) 2 Bde.    
{2C1238}  40,9 €  

60) Deckart,Harald+Peter H.Cox: Principles of Radiopharmacology. Vlg.G.Fischer.Jena.1987.262 S.m.94 Fig.+63 
Taf.Pp.-2).    {3A888}  30,68 €  

61) Dellweg,Hanswerner+Rolf D.Schmid+weitere: Römpp Lexikon Biotechnologie. XI. 882 S. gr.8. Mit zahlreichen 
Abbildungen.. ISBN: 3137364019. Thieme. Stuttgart. 1992. Guter Zustand. Leinen. Sprache: deutsch   {AR1611} 19 €  

62) Department of Biology,Chinese University Hong Kong: GIAM VIII-Eighth International Conference on 
Blobal Impacts of Applied. Microbiology and INCABB-International Conference on Applied Biology and 
Biotechnology 1-5 August, 1988 Hong Kong.Programme and Abstracts.Souvenir.1963-1988 25 Anniversary.227, 68 
und 86 S.Quart.m.Textabb.Kt.-2)3 Hefte.    {2M1492}  17,9 €  

63) Der Bundesminister für Forschung und Technologie: Biotechnologie 2000. Programm der Bundesregierung.191 
S.m.zahlr.z.T.farb.Abb.Kt.-2).    {2L1011}  7,16 €  

64) Dertinger,H.&H.Jung:  Molekulare Strahlenbiologie. Springer Vlg.Bln.Heidelbg.New-York.1969.255 
S.m.zahlr.Abb.Kt.-2).    {AF897}  7,67 €  

65) Edwards,N.A.+K.A.Hassall: Cellular biochemistry and physiology. McGraw-Hill.London.1971.xiv.442 
S.gr.8.m.zahlr.Textabb.Ln.m.U.-2).    {AA5267}  24,54 €  

66) Erui Gyozo: Fermentation Technology Today.March 19-25.1972.Kyoto Japan. IVth International Fermentation 
Symposium.Society of Fermentation.Osaka.Japan.890 S.m.Grafiken.Ln.m.U.-2).    {AD2671}  92,03 €  

67) European Congress on Biotechnology,5th: Copenhagen,Juli 8-13,1990.Abstract Book. Norhaven s/s. Viborg. 
Denmark. 574 S. Quart. m. Textabb. (Na. )Kt. -2).    {AU2249}  40,9 €  

68) European Federation of Biotechnology: Third European Congress on Biotechnology. München.Federal Republic 
of Germany.10.-14.September 1984.Volume I, II, III, IV.chemie verlag.Weinheim.Deerfield Beach.Florida.Basel.S. 
763.659.723.592.m.Abb.kt.-1/2) 4 Bde.    {2M600}  204,52 €  

69) Faust,Samuel D.+Joseph V.Huntter: Organic Compounds in aquatic Environments. Marcel Dekker Inc. New 
York. 1971. xxii. 638 S. m. zahlr. Textabb. (Na.). Ln.m.U.-2)englisch. ISBN: 0824711882.   {3L2558}  27 €  

70) Ferranti,M.P.+A.Fiechter:  Production and Feeding of Single Cell Protein.. Proteines in human nutrition-
Congress. Proceedings of the cost Workshop 83/84, Zürich. 1983. xi, 201 S.(U.Bleistift) Pp-1/2)englisch. ISBN: 
0853342431.   {R32758/5}  12 €  

71) Festschrift Kurt Mothes zum 65.Geburtstag: Beiträge zur Biochemie und Physiologie von Naturstoffen. 51 
Beiträge mit insgesamt 135 Abbildungen und 108 Tabellen im Text sowie 17 Tafeln. 581 S. gr.8.. VEB G.Fischer. 
Jena. 1965. Mit Gebrauchsspuren. Leinen. Einband etwas fleckig. Sprache: deutsch   {3P470}  20 €  

72) Finn,R.K.+P.,Präve+K.,Esser+R.,Thauer+F.,Wagner+Bu: Biotechnology Focus 3. Fundamentals.Applicatons-
Information.Vlg.Hanser.New York.1992.XV+516 S.m.zahlr.Abb.Ln.-1)(148, --).    {AC945}  50,11 €  

73) Finn,R.K.+P.Präve+F.Wagner u.a.: Biotechnology Focus 3.Fundametals,Applications,Information. Oxford 
Univ. Press. New York. 1992. XV+516 S. gr8. m. zahlr. Abb. Pp. -2)(160, --).    {R11459}  51,13 €  

74) Finn,R.K.+Präve,P.: Biotechnology Focus 1. Fundamentals - Applications - Information. 436 S.. Hanser Publ.. 
München.Wien. 1988. Guter Zustand. Kartoniert. Sprache: englisch   {AF1241}  50 €  

75) Fishlock,David: The Business of Biotechnology. Financial Times Business Information Ltd. London. 1982. viii. 156 
S. Quart. m. Textabb. (U. farb. )Hln. -2).    {AU2241}  20,45 €  

76) Florkin,Marcel+Elmer H.Stotz:  Comprehensive Biochemistry.Vol.22:Bioenergetics. Elsevier Publishing Comp. 
Amsterdam. London. New York. 1967. XI. 214 S. gr.8. m. zahlr. Textabb. (St.). Ln.-2).    {AM2442}  10,23 €  

77) Florkin,Marcel+Elmer H.Stotz:  Comprehensive Biochemistry.Vol.26.Part A:Extracellular and. Supporting 
Structures.Elsevier Publishing Comp. Amsterdam. London. New York. 1968. XII. 295 S. gr.8. m. zahlr. Textabb. 
(St.). Ln.-2).    {AM2443}  10,23 €  

78) Florkin,Marcel+Elmer H.Stotz:  Comprehensive Biochemistry.Vol.7:Proteins(Part 1). Elsevier Publishing Comp. 
Amsterdam. London. New York. 1963. XII. 280 S. gr.8. m. zahlr. Textabb. (St.). Ln.-2).    {AM2439}  10,23 €  

79) Florkin,Marcel+Elmer H.Stotz:  Comprehensive Biochemistry.Vol.8:Proteins(Part 2)and Nucleic Acids. 
Elsevier Publishing Comp. Amsterdam. London. New York. 1963. XVI. 308 S. gr.8. m. zahlr. Textabb. (St.). Ln.-2).    
{AM2440}  10,23 €  
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80) Fonds der Chemischen Industrie: Folienserie des Fonds der Chemischen Industrie 20 / Textheft. Biotechnologie 
und Gentechnik. Frankfurt/M. 1996. 116 S. Quart. m. Textabb. kt.-2).    {3G1783}  14 €  

81) Fonds der chemischen Industrie: Grüne Biotechnologie.Fragen und Antworten. (o. J. )Ringbuch. gr8. Plastik-2).    
{R11500}  12,27 €  

82) Forti,Giorgio+Avron Mordhay+Andreas Melandri:  Photosynthesis,two centuries after its discovery by Joseph 
Priestley. Proceedings of the 2nd International Congress on Photosynthesis, Research, Stresa, Italia, June 24-29, 
1971. W.Junk N.V. The Hague. 1972. XXIII. 860 und XXIII. 862-1696 S. gr.8. m. zahlr. Textabb. (Na.). Ln.m.U.-
2/3)2 Bände zusammen   englisch. ISBN: 0904498069.   {3E2330}  48 €  

83) Friedländer,M.+J.Wahrman:  The independence of spermatid differentiation from the. meiotic divisions(S. A. 
Exp. Cell. Res. 38)1965. S. 681-684. m. Abb. (St. )br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA8796}  2,45 €  

84) Ganesan,A.T.+James,A.Hoch: Genetics and biotechnology of bacilli. Acamedic Press, Inc.New York.1984.421 
S.m.Abb.Ln.-2)Bibl..    {AC231}  14,32 €  

85) Geochimica et Cosmochimica Acta: Decennial Index Vol.41-50.1977-1986.(Membership Copy,not for Library. 
Use). Journal of the Geochemical Society and the Meteoritical Society. Executive Editor: Gunter Faure. Pergamon 
Press. New York. 188 S. Quart. Kt.-2).    {AO609}  35,79 €  

86) Geochimica et Cosmochimica Acta: Vol.57.1993.Number 1 bis 23/24(Membership Copy,not for Library Use). 
Journal of the Geochemical Society and the Meteoritical Society. Executive Editor: Gunter Faure. Elsevier Science 
Ltd. 5120 S. Quart. m. zahlr. Textabb. Kt.-2)22 Hefte.    {AO607}  35,79 €  

87) Geochimica et Cosmochimica Acta: Vol.58.1994.Number 1 bis 24(Membership Copy,not for Library Use). 
Journal of the Geochemical Society and the Meteoritical Society. Executive Editor: Gunter Faure. Elsevier Science 
Ltd. 5646 S. Quart. m. zahlr. Textabb. Kt.-2)24 Hefte.    {AU5002}  35,79 €  

88) Geochimica et Cosmochimica Acta: Vol.59.1995.Number 1 bis 24(Membership Copy,not for Library Use). 
Journal of the Geochemical Society and the Meteoritical Society. Executive Editor: Gunter Faure. Elsevier Science 
Ltd. 5237 S. Quart. m. zahlr. Textabb. Kt.-2)24 Hefte.    {AO606}  35,79 €  

89) Geochimica et Cosmochimica Acta: Vol.60.1996.Number 1 bis 24(Membership Copy,not for Library Use). 
Journal of the Geochemical Society and the Meteoritical Society. Executive Editor: Gunter Faure. Elsevier Science 
Ltd. 5163 S. Quart. m. zahlr. Textabb. Kt.-2)24 Hefte.    {AU5004}  35,79 €  

90) Geochimica et Cosmochimica Acta: Vol.61.1997.Number 1 bis 24(Membership Copy,not for Library Use). 
Journal of the Geochemical Society and the Meteoritical Society. Executive Editor: Karl K. Turekian. Elsevier 
Science Ltd. 5430 S. Quart. m. zahlr. Textabb. Kt.-2)24 Hefte.    {AU5001}  35,79 €  

91) Geochimica et Cosmochimica Acta: Vol.62.1998.Number 1 bis 24(Membership Copy,not for Library Use). 
Journal of the Geochemical Society and the Meteoritical Society. Executive Editor: Karl K. Turekian. Elsevier 
Science Ltd. 3796 S. Quart. m. zahlr. Textabb. Kt.-2)21 Hefte.    {AU5000}  35,79 €  

92) Geochimica et Cosmochimica Acta: Vol.63.1999.Number 1 bis 24(Membership Copy,not for Library Use). 
Journal of the Geochemical Society and the Meteoritical Society. Executive Editor: Karl K. Turekian. Elsevier 
Science Ltd. 4179 S. Quart. m. zahlr. Textabb. Kt.-2)18 Hefte.    {AU5003}  35,79 €  

93) Geochimica et Cosmochimica Acta: Vol.64.2000.Number 1,2,3,4,5,6,7,8,9,10,11,12,13,14,16,17,18,19,20,21. 
22,23,24.(Membership Copy,not for Library Use). Journal of the Geochemical Society and the Meteoritical Society. 
Executive Editor: Linda Trower and Frank A. Podosek. Elsevier Science Ltd. je ca. 190  S. Quart. m. zahlr. Textabb. 
Kt.-2)zus..    {AO608}  33,23 €  

94) Geochimica et Cosmochimica Acta: Vol.65.2001.Number 1, 2,3,4,5,6,7,8,9,10,11,12,13,14,15 und 16. 
(Membership Copy,not for Library Use). Journal of the Geochemical Society and the Meteoritical Society. Executive 
Editor: Frank A. Podosek. Elsevier Science Ltd. je ca. 180 S. Quart. m. zahlr. Textabb. Kt.-2)zus.    {AU5005} 25,56 €  

95) Gerard,Ralph W.: Methods in medical research. The jear book publicher.Inc.1950.312 S.Ln.-2)Bibl..    {AF876} 9,2 €  
96) German Society for Biological Psychiatry: "Aging 2000".Joint Meeting-a comprehensive approach to Mental 

Health. September 13-18, 1998. Munich/Germany. Final Program und Abstracts. European Archives of Psychiatry 
and Clinical Neuroscience. Official Organ of the German Society for Biological Psychatry. 68 und 47 S. Quart. Kt. -
2)2 Hefte.    {AO529}  4,49 €  

97) Gerritsen,Theo: Progress in Seperation and Purification,Volume 2:Modern Seperation Met. hods of 
Macromolecules and Partikels.Wiley-Intersc.Vlg.New York.1969.X+250 S.gr.8.m.zahlr.Abb.i.T.Ln-2)Bibl..    
{AC674}  20,45 €  

98) Gesellschaft für Molekularbiologische Forschung: Wissenschaftsbericht 1973. Gesellschaft für 
Molekularbiologische Forschung GmbH. 79 S. Quart.. Gesellschaft für Molekularbiologische Forschung. 
Braunschweig. 1973. Mit Gebrauchsspuren. Kartoniert. Sprache: deutsch   {2P2567}  7 €  

99) Ghose,T.K.+A.Fiechter+N.Blakebrough: Advances in Biochemical Engineering 3. Inhalt u.a.: Seminar on Topics 
of Fermentation Microbiology. Esser,K.: Some Aspects of Basic Genetic Research of Fungi and Their Practical 
Implications. 290 S. gr.8. with 119 Figures.. ISBN: 3540065466. Springer. Berlin. 1974. Guter Zustand. Pappeinband 
illustriert. Sprache: englisch   {AR1338}  22 €  

100) Golovinsky,Evgeny: Biochemie der Antimetabolite. Vlg.G.Fischer.Jena.1984.226 S.gr8.m.69 Abb.+24 
Tab.Ln.m.U.-2).    {3A1123}  38,35 €  
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101) Gottschalk,Gerhard: Biotechnologie. Das ZDF-Studienprogramm als Buch, Begleitbuch zu der 13teiligen 
Sendereihe. 1. Aufl. Vlgsgesellschaft Schulfernsehen VGS. Köln. 1986. 190 S.gr.8. m. Textabb. Kt.-2). ISBN: 
3802512383.   {3M1376}  10 €  

102) Gräser,H.: Biochemisches Praktikum. 192 S.mit 65  Abb.Vieweg Vlg.Braunschweig.1971.Ktn-2).    {3H2002}  8 €  
103) Handbuch der Histochemie: Band VII/1.Enzyme,1.Teil,histochemische Methoden zum Nachweis der. 

Enzymaktivität.Bearb.v.H.W.Denae, R.J.Barrnett, A.M.Seligman.1960.VII, 229 S.m.8 Abb.+4 Tab.(Na.entf.)Ln-2).    
{AC1667}  29,65 €  

104) Harbers,Eberhard: Nucleinsäuren. (Einführung zur Molekularbiologie Band 1) Biochemie und Funktionen. 2. Aufl. 
Vlg. G. Thieme. Stgt. 1975. XIII. 350 S. m. 221 Abb. + 16 Tab. kt. -2). ISBN: 3134497026.   {3DK307}  8,5 €  

105) Harborne,J.B.: Phytochemical Ecology -Annual Proceedings of the Phytochemical Society. Number 
8.Proceedings of the Phytochemical Symposium.Royal Holloway College.Englefield Green, Surrey.April 
1971.Academic Press.London.New York.1972.xiv.272 S.gr.8.m.s/w.Tafeln und zahlr.Textfiguren.Name auf 
Vorsatzblatt Ln.m.U.-2). Sprache: englisch   {AH1930}  12 €  

106) Harley,J.L.:  Mycorrhiza. Oxford Biology Readers. Oxford University Press. 1971. 16 S. gr.8. m. Textabb. geheftet.-
2)englisch. ISBN: 0199141126.   {AG2312}  3 €  

107) Harris,Harry:  The Principles of Human Biochemical Genetics. North-Holland Publishing 
Comp.Amsterdam.London.Am.Elsevier.N.Y.1970.328 S.m.Abb.Kt.-2)Bibl..    {2L1035}  14,32 €  

108) Hollenberg,C.P.+H.Sahm: Biosensors and Environmental Biotechnology. Biotec 2.Vlg.G.Fischer.Stgt.1988.149 
S.gr8.m.73 Fig.+14 Tab.Kt.-2)(Bild vom Einband). ISBN: 0895742640.   {3A1235}  17,9 €  

109) Hollenberg,C.P.+H.Sahm: Microbial Genetic Engineering and Enzyme Technology. Biotec 
1.Vlg.G.Fischer.Stgt.1987.142 S.gr8.m.135 Fig.+36 Tab.Kt.-2).    {3A1234}  15,34 €  

110) Hollenberg,C.P.+H.Sahm: Therapeutics,Diagnostics,Cell Cultures,and Product. Isolation.Biotec 
3.Vlg.G.Fischer.Stgt.1990.106 S.gr8.m.30 Fig.+9 Tab.Kt.-2).    {3A1236}  17,9 €  

111) Hollenberg,Cornelis P.+Volker Hempel (Hsg.): Biotec 94 Fachkongreß Technologieforum Firmenprofile. 
Beiträge zum Forschungs- und Entwicklungsstandort Deutschland aus der Sicht der Biotechnologie und Biomedizin 
Band 2. Februar 1995. 1. Aufl. Heinrich-Heine-Universität Düsseldorf. Koordination NRW-Hochschulen für die EG-
Programme Biologie. Eigenvlg. 251 S. kt.-1/2).    {2D3406}  7 €  

112) Holmes,H.L.: Structure-Activity relationships for some conjugatet Heteroenoid. Compounds, Catechol 
Monoethers and Morphine Alkaloids.Volume I und II. Defence Research Establishment Suffield, Ralston, Alberta. 
Canada. xvi, 1498 S. Quart  m. zahlr. Illustrationen. Privater Einband.. Eigenverlag. Alberta. 1975. Mit 
Gebrauchsspuren. Leinen. Sprache: englisch   {AH805}  65 €  

113) Hoppe,W.+W.Lohmann+H.Markl+H.Ziegler:  Biophysik. Ein Lehrbuch. Springer Vlg. Berlin. Heidelberg. New 
York. 1977. XVIII. 720 S. gr.8. m. 604 Abb. Pp.-2). ISBN: 3540074740.   {3A9028}  80 €  

114) Houwink,E.H.:  A Realistic View on Biotechnology. DECHEMA Ffm.1984.134 S.kt-1).    {AE820}  17,9 €  
115) Information Required for Regulation of Toxic Subst: ances.Volume I:Survey of Data Requirements XXXX,293 

S.+Volume II:Surve. y of Test Methods xvii, 506 S. Quart(oJ. )Kt-2) 2 Bde.    {R36020}  30,68 €  
116) Ingle,L.:  A Monograph on Chlordane. Toxicological and Pharmacological Properties. University of Illinois. 

Urbana. 1965. 88 S. gr.8. (Titelblatt und Vorsatz abgeschnitten). Ln.-2)englisch.    {2C3326}  6 €  
117) Institut f.Gärungsgewerbe u.Biotechnologie: Fifth International Fermentation Symposium.Berlin.1976. 

Abstracts of Papers.Vrlag.Versuchs-und Lehranstalt für Spiritusfabrikation und Fermentationstechnologie.Berlin.531 
S.quart.m.Grafiken.kt.-2).    {AD2665}  61,36 €  

118) Institut für Biochemie der Universität Köln:  Einführung in die Praxis des Biochemikers. Ergänzungen und 
Berichtigungen. Köln. 1971. 51 s. m. Textabb. geheftet.-2).    {AI2568}  6 €  

119) Institut für Biotechnolgie zu Berlin:  Fifth International Fermentation Symposium Berlin.1976. Ansprachen und 
Festvorträge.Eigenverlag.86 S.m.Abb.br.-2).    {2F1522}  10,23 €  

120) Institute of Food Technology Hohenheim: International Conference Biotechnology and Food. sponsored by 
IUFoST. February 20-24, 1989. Hohenheim University. Stuttgart. ca. 110 S. Quart. Kt. -2).    {AO524}  8,18 €  

121) International Association of Gerontology: The 1984 Sandoz Lectures in Gerontology under the auspices of the. 
Swiss Society of Gerontology. Basle(Switzerland)February 1-3. 1984. List of Participants. 22 S. quart. geheftet. -
2)engl..    {AL1134}  9,2 €  

122) International Association of Gerontology: XIIIth International Congress of Gerontology.July 12-17.1985,New 
York. Aging:The Universal Human Experience. Hosted by:The American Geriatrics Society, the Canadian 
Association on Gerontology, the Gerontological Society of America. Prgoram. Book of Abstracts. List of participants. 
Dean Gardei of Drawn Conlusions. Baltimore. S.  107. 448 und 162. br. -2)3 Bde.    {AL1130}  61,36 €  

123) International Union of Biochemestry: Enzyme Nomenclature. Elsevier Comp.New York.1965.219 S.kt-2/3)Bibl..    
{AC480}  9,2 €  

124) Kabat,Elvin A.+Manfred,Mayer:  Experimental immunochemistry. Charles C Thomas.Springfield.1961.905 
S.gr8.m.zahlr.Abb.Ln.-2)Bibl..    {AC812}  30,68 €  

125) Karlson,P.: Kurzes Lehrbuch der Biochemie für Mediziner und Naturwissenschaftler. 2. erw. Aufl. 336 S. gr8. 
m. 55 Abb. und 1 Falttafel.. Thieme. Stuttgart. 1961. Mit Gebrauchsspuren. Leinen. Rücken eingerissen,Einband 
beschabt. Sprache: deutsch   {2A3744}  13 €  
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126) Karlson,P.: Kurzes Lehrbuch der Biochemie für Mediziner und Naturwissenschaftler. 4. erw. Aufl. G.Thieme 
Vlg. Stgt. 1964. 369 S. gr8. m. 64 Abb. und 1 Falttafel. (U. Bleistift). Ln.-2)Bild vom Einband.    {2C2840}  13 €  

127) Kittlick,Paul-Dieter:  Glycosaminoglycans. Recent Biochemical Results in the fields of growth and 
inflammation(Experimental Pathology Suppl.10)Vlg.G.Fischer.Jena.1985.174 S.gr8.m.12 Fig.+31 Tab.Kt.-2).    
{3A1112}  30,68 €  

128) Kock,Roger L.de+Harry B.Gray:  Chemical Structure and Bonding. The Benjamin/Cummings 
Publ.Comp.London.1980.XI+491 S.gr8.m.zahlr.Abb.Pl.-1/2).    {AA1621}  14,32 €  

129) Kolb,Erich:  Biochemie und Pathobiochemie der Fortpflanzung. Eine Einführung für Ärzte, Tierärzte, Biologen 
und Tierzüchter.Vlg.G.Fischer.Jena.1984.528 S.gr8.m.219 Abb.+228 Tab.Ln.m.U.-2).    {3A880}  43,97 €  

130) Krautzer,B./Hacker,E.:  Conference. 5. - 9. September 2006 HBLFA  Ingenieurbiologie. HBLFA Raumberg-
Gumpenstein. Soil-Bioengineering: Ecological Restoration with Native Plant and Seed Materiat. Ingenieurbiologie: 
Begrünung mit standortgerechtem Saat- und Pflanzgut. Ingegneria naturalistica: Ripristino della vegetazione con 
sementi e materiali vegetali idonei al sito. Inhalt u.a.: Saat- und Pflanzgut, eine Einführung in das Thema. 
Extremstandorte in mitteleuropa - Flach- und Hügelländer. -staabdortgerechtes -saatgut und angepaßte saattechnik - 
ein Blick in die Schweiz.  291 Seiten mit zahlreichen Abbildungen und Farbfotos. Mehrsprachig in Englisch, Deutsch 
u. Italienisch.. ISBN: 3901980946. German Federation for Soil-Bioengeneering. Aachen. 2006. Mit Gebrauchsspuren. 
Kartoniert. mit Widmung von E.Hacker auf Titelseite,Rücken gelöst sonst wie neu. Sprache: mehrsprachig   {2F3430} 
 30 €  

131) Krogmann,David W.: Molecules,Measurements,Meanings. A Laboratory Manual in Biochemistry. Freeman aand 
Comp. San Francisco. 1971. x. 90 S. Quart. m. Textabb. kt-2)englisch. ISBN: 0716701561.   {3A9013}  10 €  

132) Krumphanzl,Vladimir+Zdenek Rehacek: Modern Biotechnology. Inst.of Micobiology Czechoslovak Academy of 
Science.Prag.1984(Unesco)X, 903 S.m.Abb.Ln.m.U.-1/2) 2 Bde.    {AE814}  23,01 €  

133) Lauer,Otto:  Feinheitsmessungen an technischen Stäuben. 1963.112 S.gr8.m.zahlr.Abb.Kt.-2).    {AA2596}  7,67 €  
134) Leach,Sydney J.: Physical principles and techniques of protein chemistry Part A. Academic Press.New 

York.London.1969.530 S.gr.8.m.zahlr.Abb.Ln.-2)Bibl..    {AC815}  14,32 €  
135) Magnien,E.: Biomolecular Engineering in the European Community. Achievements of the Research Programme 

(1982-1986) - Final Report. IV. 1172 S. gr.8. mit Textabbildungen.. ISBN: 9024734002. Nijhoff Publ.. Dordrecht. 
1986. Guter Zustand. Pappeinband illustriert. Sprache: englisch   {2A3574}  230 €  

136) Martin,R.Bruce:  introduction to biophysical chemistry. McGraw-Hill Book Company.New York.1964.X+365 
S.gr8.m.zahlr.Abb.Ln-2/3)Bibl..    {AC481}  15,34 €  

137) McLaren,A.Douglas+Heorge H.Peterson: Soil Biochemistry. Marcel Dekker Inc. New York. 1967. xiii. 509 S. 
gr.8. m. Textabb. (St.). Ln.-2)Bibl.   engl..    {AR531}  22 €  

138) Meyers,Robert A.: Molecular Biology and Biotechnology. A Comprehensive Desk Reference. VCH. New York. 
Weinheim. Cambridge. 1995. XXXVIII. 1034 S. quart. m. zahlr. z.T. farb. Abb. im Text u.a. Tafeln. Kt.-2)Bibl.  Bild 
vom Einband. ISBN: 1560819251.   {2G2065}  40 €  

139) Molloy,J.O.: Practical Experiments in Life Sciences. Spectro-Plus. 1st Edition. MSE Scientific Instruments. 
Sussex. 1975. 75 S. Quart. m. Textabb. Ringbuch.-2)englisch.    {3G1785}  14 €  

140) Moore,Dan H.: Physical techniques in biological research.Volume II,Part A. xi. 392 S. gr8. m. zahlr. 
Abbildungen. Academic Press. New York.London. 1968. Guter Zustand. Leinen. Stempel auf Titelseite. 
Bibliotheksexemplar. Sprache: englisch   {AC822}  14 €  

141) Mutation Research: Jahr 1989.Volume 219. International Journal on Mutagenesis, Chromosome: Breakage and 
Related Subjects. 79 S. gr.8. m. zahlr. Textabbildungen.. Elsevier Science Publ.. Amsterdam. 1989. Guter Zustand. 
Broschur. Sprache: englisch   {AL2179}  4 €  

142) Mutation Research: Jahr 1991.Volume 250. Fundamental and Molecular Mechanisms of Mutagenesis. International 
Journal on Mutagenesis, Chromosome: Breakage and Related Subjects. 505 S. gr.8. m. zahlr. Textabbildungen.. 
Elsevier Science Publ.. Amsterdam. 1991. Guter Zustand. Pappeinband. Sprache: englisch   {AM3039}  18 €  

143) Mutation Research: Jahr 1991.Volume 256 (No.1-6) 2 Hefte. International Journal on Mutagenesis, Chromosome: 
Breakage and Related Subjects. 332 S. gr.8. m. zahlr. Textabbildungen.. Elsevier Science Publ.. Amsterdam. 1991. 
Mit Gebrauchsspuren. Broschur. Sprache: englisch   {2P2579}  18 €  

144) Mutation Research: Jahr 1992.Volume 275 (No.1-6) 3 Hefte. International Journal on Mutagenesis, Chromosome: 
Breakage and Related Subjects. 418 S. gr.8. m. zahlr. Textabbildungen.. Elsevier Science Publ.. Amsterdam. 1991. 
Mit Gebrauchsspuren. Broschur. Sprache: englisch   {2P2580}  18 €  

145) Mutation Research: Jahr 1993.Volume 295 (No.1-6) 3 Hefte. International Journal on Mutagenesis, Chromosome: 
Breakage and Related Subjects. 292 S. gr.8. m. zahlr. Textabbildungen.. Elsevier Science Publ.. Amsterdam. 1991. 
Mit Gebrauchsspuren. Broschur. Sprache: englisch   {2P2581}  18 €  

146) Myers,R.B.+Cantino,E.C.: Monographs in Developmental Biologie,Vol.8:The Gamma Particle-A Study. of 
Cell-Organelle Interactions in the Development of the Water Mold Blastocladiella emersonii.S.Karger 
Vlg.Basel.1974.X+117 S.m.43 Abb.i.T.+12 Taf.kt-2/3)Bibl..    {AC720}  17,9 €  

147) Netter,Hans: Theoretische  Biochemie. Physikalisch-chemische Grundlagen der Lebensvorgänge. Springer Vlg. 
Berlin. Göttingen. Heidelberg. 1959. IX. 816 S. gr.8. m. 243 Textabb. (Na.). Ln.-2).    {3H2168}  20 €  
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148) Peeters,H.: Protides of the biological fluids.Proceedings of the fiftennth colloqu. ium, Brudges, 
1967.Elsevier.Amsdm.1968.XII+626 S.gr8.m.361 Abb.i.T.Ln-2/3)Bibl..    {AF793}  25,56 €  

149) Präve,P.+M.Schlingmann+K.Esser+R.Thauer+weitere: Jahrbuch Biotechnologie Band 2. Inhalt u.a.: 
Karube,I.+K.Sode - Biosensors - A Decade of Research in Japan. Crueger,A. + Mikrobielle protoplasten - ihre 
Anwendung in Biochemie und Genetik. Schink,B. - Konservierung kleiner Energiebeträge bei gärenden Bakterien. 
VIII. 591 S. mit Textabbildungen. deutsch,englisch. ISBN: 3446152555. Hanser. München. 1988. Guter Zustand. 
Pappeinband illustriert. Sprache: mehrsprachig   {AC3747}  34 €  

150) Präve,P.+M.Schlingmann+K.Esser+R.Thauer+weitere: Jahrbuch Biotechnologie Band 3. Inhalt u.a.: 
Bode,J.+H.Hauser - Biologische Wirkungen und Induktionsmechanismen der Interferone. Schmidt,W. + H. 
Schneckenburger - Fluoreszenztechnik in der Biotechnologie. Widdel,F. - Mikrobielle Korrosion. Lemke,J.R. - 
Moderne Abwasserverfahren. XI. 563 S. mit Textabbildungen.. ISBN: 3446155457. Hanser. München. 1990. Guter 
Zustand. Pappeinband illustriert. Sprache: deutsch   {AC3746}  34 €  

151) Präve,P.+M.Schlingmann+K.Esser+R.Thauer+weitere: Jahrbuch Biotechnologie Band 4. Inhalt u.a.: 
Lemke,P.A.+V.Barrett - Genetic Investigation of Mycorrhizal Symbiosis. <Hilgenfeld,R. - Proteinkristallisation. 
Hinrichs,H.+U.Stahl - Gentechnik und Lebensmittel. Scherer,P.A. - Ein neuer Fachbereich für Biotechnologie in 
Weihenstephan. Scherer,P.A. - Biotechnologiemarktanalyse für den Industriebereich Bayerns. IX. 513 S. mit 
Textabbildungen. englisch,deutsch. ISBN: 3446161007. Hanser. München. 1992. Guter Zustand. Pappeinband 
illustriert. Sprache: mehrsprachig   {AC946}  34 €  

152) Präve,P.+U.Faust+W.Sittig+D.A.Sukatsch: Handbuch der Biotechnologie. 3. neu bearbeitete Aufl. 653 S. gr.8. 
quadratisch. Mit 208 Abbildungen, 32 Fließschemata und 115 Tabellen,. ISBN: 3486203207. Oldenbourg. München. 
1987. Guter Zustand. Pappeinband illustriert. Sprache: deutsch   {2A3566}  25 €  

153) Präve/Crueger/Esser/Schlingmann/Thauer/Wagner: Jahrbuch Biotechnologie 1986/87. Carl Hanser Vlg, 
Mü./Wien.1986.(Na.)515 S.Kt-1).    {AF1244}  61,36 €  

154) Projektbericht(2.)(KFA):  Methoden zur ökotoxikologischen Bewertung von Chemikalien 1980. 113 S. Quart. 
kt-1/2).    {R36032}  12,27 €  

155) Projektbericht(3.)(KFA):  Methoden zur ökotoxikologischen Bewertung von Chemikalien 1981. 124 S. Quart. 
Kt-1/2).    {R36033}  12,27 €  

156) Projektbericht(KFA):  Methoden zur ökotoxikologischen Bewertung von Chemikalien.Okt.1978-Okt. . 1979. 97 
S. Quart. kt-2).    {R36031}  14,32 €  

157) Pühler,A.: Biotechnology Volume 2 - Genetic Fundamentals and Genetic. Engineering. A Multi-Volume 
Comprehensive Treatise. Second, Completely Revised Edition. Edited by H.-J.Rehm and G.Reed in cooperation with 
A. Pühler and P.Stadler. XIII. 880 S. gr.8. Mit zahlreichen Abbildungen.. ISBN: 3527283129. VCH. Weinheim. 
1993. Guter Zustand. Pappeinband illustriert. Sprache: englisch   {2B2694}  40 €  

158) Rehm,H.J. (Hrsg.): Biotechnologie. 23 Vorträge, gehalten anläßlich des Symposiums in Tutzing im März 1977. 
DECHEMA Monographien Nr. 1670-1692. Band 81. Vlg. Chemie. Weinheim. N.Y. 1977. 292 S. m. Abb., Tab., 
Diagr. (Einband fleckig) kt.-2/3)Bibl. Bild vom Einband. ISBN: 3527107649.   {AH1649}  10 €  

159) Rehm,H.-J.+G.Reed: Biotechnology Volume 1 - Microbial Fundamentals. A comprehensive Treatise in 8 
Volumes. 6 Bl, 520 S. gr8. mit zahlr. Abb.) nur der 1. Band. ISBN: 3527257632. Chemie. Weinheim. 1981. Guter 
Zustand. Leinen. Sprache: englisch   {AE1169}  35 €  

160) Rehm,H.-J.+G.Reed (Hsg.): Biotechnology Volume 1 bis 8 und Index (11 Bände). A comprehensive Treatise in 8 
Volumes.  Volume 1 - Microbial Fundamentals. Volume 2 - Fundamentals of Biochemical engineering. Volume 3 - 
Biomass, Microorganisms for Special Applications, Microbial Products I, energy from Renewable Resources. Volume 
4 - Microbial Products II. Volume 5 - Food and Feed Production with Microorganisms. Volume 6a - Microbial 
Transformations. Volume 6b - Special Microbial Processes. Volume 7a - Enzyme Technology. Volume 7b - Gene 
Technology. Volume ( - Microbial Degradations. Je ca. 600 S. und 170 S. Index. gr8. mit zahlr. Abb.) 11 Bände. 
Chemie. Weinheim. 1981-1986. Guter Zustand. Leinen. Sprache: englisch   {AC3757}  370 €  

161) Reinbothe,Horst: Einführung in die Biochemie für Studierende und. praktische Berufe der 
Biowissenschaften.Vlg.G.Fischer.Jena.1975.544 S.mgr8.m.81 Abb.+115 Tab.Ln.m.U.-2).    {2A2005}  20,45 €  

162) Russell,Gordon E.: Biotechnology & Genetic Engineering Reviews Volume 2. Intercept. Newcastle upon Type. 
1984. x. 468 S. gr.8. m. zahlr. Textabb. Kunstld.-2)englisch. ISBN: 0946707022.   {2E3022}  90 €  

163) Sahm,H.: Biotechnology Volume 1 - Biological Fundamentals. A Multi-Volume Comprehensive Treatise. Second, 
Completely Revised Edition. Edited by H.-J.Rehm and G.Reed in cooperation with A. Pühler and P.Stadler. XIII. 641 
S. gr.8. Mit zahlreichen Abbildungen.. ISBN: 3527283110. VCH. Weinheim. 1993. Guter Zustand. Pappeinband 
illustriert. Sprache: englisch   {2B2695}  40 €  

164) Sandermann,Heinrich: Membranbiochemie. Eine Einführung. Reihe: Hochschultext. 131 S. gr.8.. ISBN: 
3540125949. Springer. Berlin. 1983. Mit Gebrauchsspuren. Kartoniert. Sprache: deutsch   {2T703}  9 €  

165) Schauer,Roland: Acylneuraminsäuren Eigenschaften,Synthese und Biosynthese. Habilitationsschrift aus dem 
Institut für Physiologische Chemie der Universität Bochum. 90 S. Quart.. Universität. Bochum. 1970. Guter Zustand. 
Kartoniert. mit Widmung des Verfassers. Sprache: deutsch   {AL2144}  10 €  

166) Scheele,B.+F.Führ+E.Stüttgen(KFA): Methoden zur ökotoxikologischen Bewertung von Chemikalien 
Bd.5:Aquatis. che Systeme Teil II:Bericht 1978-1984. Jül. -Spez. 276. Okt. 1984. 264 S. Quart. kt-1/2).    {R36034} 12,27 €  
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167) Schlee,Dieter: Ökologische Biochemie. 1. Aufl. VEB Fischer Vlg. Jena. 1986. 355 S. gr.8. m. 194 Abb. und 52 Tab. 
(St.). Ln.m.U.-2).    {3F2322}  28 €  

168) Schleif,Robert F.+Wensink,Pieter C.: Partical methods in molecular biology. Springer Vlg.New 
York.1981.XIII+220 S.m.49 Abb.i.T.Ln-1/2)Bibl..    {AF86}  20,45 €  

169) Schmalzing,Günther+Petra Kutschera: Modulation of ATPase Activities of Human Erythrocate Membranes 
by. Free Fatty Acids or Phospholipase A2 (S. A. J. Membrane Biol. 69) 1982. S. 65 - 76. gr8. m. zahlr. Abb. gelocht. 
br. -3) Sonderabdruck.    {R63068}  3 €  

170) Schumacher,Günther u.a.: Symposium Umweltschutz durch Biotechnik am 26.01.90 in Penzberg. 1990. 105 S. 
m. Abb. Kt. -1). ISBN: B000W818MY.   {R1049D}  7,16 €  

171) Schussnig,Bruno: Handbuch der Protophytenkunde.Eine vergleichend-morphologische u.biolo. gische 
Darstellung d.niederen Pflanzen f.Biologen, Mediziner u.Landwirte.Jena(Gustav Fischer V.)1953+1960.2 Bände(V, 
638 S.+X, 1144 S.m.zus.1078 Abb.im Text.gr8.Ln-1).    {AB1250}  92,03 €  

172) Sichere Biotechnologie Teil 2: Laboratorien.Ausstattung und organisatorische Maßnahmen. 1989. 58 S. gr8. m. 
Abb. Kt. -2).    {R11463}  6,14 €  

173) Sichere Biotechnologie Teil 3: Betrieb.Ausstattung und organisatorische Maßnahmen. 1989. 70 S. gr8. m. Abb. 
Kt. -2).    {R11464}  6,14 €  

174) Siegmund,P.+Schütte,E.+Körber,F.: Praktikum der physiologischen Chemie. 2.Aufl.314 S.mit zahlr.Abb.de 
Gruyter Vlg.Berlin.1970.Ktn-2).    {3H2010}  7 €  

175) Snell,E.E.+J.M.Luck+F.W.Allen+G.Mackinney: Annual Review of Biochemistry.Vol. 32. Annual Reviews Inc. 
Palo Alto, California. 1963. vii. 864 S. gr.8. m. Textabb. und 1 Tafel. Ln. m.U.-2)engl..    {AM2688}  20 €  

176) Sohal,R.S.+Birnbaum,Linda S.+Cutler,Richard G.: Aging Volume 29:Molecular Biology of aging,Gene 
Stability and Gene Exp. ression.Raven Vlg.New York.1985.XIV+351 S.gr8.m.vielen Abb.i.T.Plastik-1/2)Bibl..    
{AC721}  46,02 €  

177) Solomon,J.B.: Lactic and malic: dahydrogenases in the developing chick embryo,Cohen,S.+A.H.Gordon:. 
Catabolism of plasma albumin by the perfused rat liver u. a. (The Biochemical Journal Dec. 1958, Volume 70. No. 
4)III+529-736+19 S. m. Abb. Kt. -2).    {R16357}  8,18 €  

178) Stephenson,William: Biochemie. Eine programmierte Einführung. VEB Fischer Verlag. Jena. 1970. 224 S. gr.8. m. 
zahlr. Textabb. Kt.-1).    {AC3204}  9,2 €  

179) Terasaki,Paul I.: Histocompatibility Testing 1970 u.a.Report of an international worksho. p held at Ucla and 
Palm Springs, California, U.S.A.20.-26.January 1970.The fourth international histocompatibility conference at Los 
Angeles, California, U.S.A.27.-29.January 1970.Vlg.Munksgaard.1970.641 S.gr8.m.zahlr.Abb.Ln.-2)Bibl..    
{AC243}  29,65 €  

180) Tierische Zellkulturen:  BMFT-Statusseminar 2.+3.Nov.1981 veranstaltet vom Projektträger Biotec. hnologie 
der Kernforschungsanlage Jülich GmbH.565 S.m.Abb.kt-1).    {AE816}  10,23 €  

181) Tootze,J.: Trends in biochemical science.Vol.5-1980,350 S,. Referenz Aufl.Elsevier 
Vlg.S.Quart.m.zahlr.Abb.i.T.Hln-2)Bibl..    {AD585}  10 €  

182) Tootze,J.: Trends in biochemical science.Vol.6, 1981, 344 S.. Referenz Aufl.Elsevier 
Vlg.S.Quart.m.zahlr.Abb.i.T.Hln-2)Bibl..    {AD585A}  10 €  

183) Tootze,J.: Trends in biochemical science.Vol.7, 1982, 459 S.. Referenz Aufl.Elsevier 
Vlg.S.Quart.m.zahlr.Abb.i.T.Hln-2)Bibl..    {AD585B}  10 €  

184) Tootze,J.: Trends in biochemical science.Vol.8, 1983, 467 S.. Referenz Aufl.Elsevier 
Vlg.S.Quart.m.zahlr.Abb.i.T.Hln-2)Bibl..    {AD585C}  10 €  

185) Tootze,J.: Trends in biochemical science.Vol.9, 1984 ,539 S.. Referenz Aufl.Elsevier 
Vlg.S.Quart.m.zahlr.Abb.i.T.Hln-2)Bibl..    {AD585D}  10 €  

186) Tooze,J.: Trends in Biochemical Sciences. International Union of Biochemistry and Elsevier.Reference 
Edition.Volume 4.1979.291 S.m.Abb. (Hard cover) Hln.-2)Bibl. engl..    {2D654}  12,27 €  

187) Toyobo Biotechnology Foundation: 4th Symposium Molecular Breeding of Microorganisms30.-31 August 
1985. Nippon Kaiun Club Hall.Tokyo.80 S.m.Abb.br.-2)engl..    {2C1230}  7,67 €  

188) Toyobo Biotechnology Foundation: Record of Activities 1982-1984. Tokyo. 1986. 116 S. quart. m. Abb. Ln. -
2)engl..    {AL1137}  19,43 €  

189) Tributsch,Helmut:  Wie das Leben leben lernte. Physikalische Technik in der Natur. Deutsche Vlgsanstalt. 
Stuttgart. 1976. 207 S. gr.8. m. zahlr. Textabb. (Na.). Pp.-2). ISBN: 3421026947.   {AC3420}  13 €  

190) Vanek,Zdenko+Zdenek Hostalek: Overproduction of Microbial Metabolites. Strain Improvement and Process 
Control Strategies. Biotechnology Series. XVI. 308 S. gr.8. mit Textabbildungen.. ISBN: 0409900265. Butterworths. 
Boston. 1986. Guter Zustand. Pappeinband illustriert. Sprache: englisch   {2A3573}  45 €  

191) Waldschmitd-Leitz,Ernst+Kirchmeier,Otto:  Sammlung chemischer und chemisch-technischer 
Beiträge:Chemie der Eiwei. Pkörper.3.Aufl.Ferdinand Enke Vlg.Stgt.1968.XI+258 S.gr8.m.8 Abb.i.T.+37 Tab.Ln-
2/3)Bibl..    {AC726}  15,34 €  

192) Watson,James D.+Cancy H.Hopkins+weitere: Molecular Biology of the Gene.Volume 1.General Principles. 
Fourth Edition. xxix. 744 S. Quart. m. zahlr. Textabb. Engl. ISBN: 0805396128. The Benjamin/Cummings Publishing 
Comp. Inc. Menlo Park, California. 1987. Guter Zustand. Pappeinband illustriert. Sprache: englisch   {AU2523}  38 €  
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193) Welcher,Frank J.: Ethylenediamine tetraacetic acid. D.van Nostrand Comp.New York.1957.XVII+366 
S.gr8.m.vielen Abb.i.T.Ln-2).    {AC906}  12,27 €  

194) Whelan,W.J.: Trends in Biochemical Sciences. Reference Edition.Volume 2.The International Union of 
Biochemistry by Elsevier.1977.297 S.m.Abb.Hln.-2).    {2D604}  12,78 €  

195) Whelan,W.J.: Trends in Biochemical Sciences. Reference Edition, Volume 1.The International Union of 
Biochemistry by Elsevier.1976.302 S.m.Abb.Hln.-2).    {2D603}  12,78 €  

196) Whelan,W.J.: Trends in Biochemical Sciences. Reference Edition.Volume 3.1978.International Union of 
Biochemistry by Elsevier.292 S.m.Abb. (Hard cover) Hln.-2)engl..    {2D655}  12,27 €  

197) Wieland,Theodor+Pfleiderer,Gerhard: Molekularbiologie-Bausteine des Lebendigen. Umschau 
Vlg.Frft/M.1976.198 S.m.vielen Abb.i.T.kt-2/3)Bibl..    {AC727}  12,27 €  

198) Williamson,F.A.+D.James Morré: Distribution of Phosphatidylinositol biosynthetic activities among cel. 
fractions from rat liver (S. A. Biochem. and Biophysical Res. Comm. Vol. 68, No. 4) 1976. S. 1201 - 1205. m. Tab. 
br. -2) -Sonderabdruck-.    {3SA3693}  2,9 €  

199) Wittwer,Sylvan H.:  Aspects of Co2 Enrichment for crop production. (S. A. Transactions of the ASAE Vol. 13, 
No. 2) 1970. S. 249, 250, 251, 256. Quart. br. -3) -Sonderabdruck-.    {3SA3743}  2,9 €  

200) Wokes,Frank: A Textbook of Applied Biochemistry for Pharmacists and. Pharmaceutical Students. Bailliere, 
Tindall and Cox. London. 1937. viii. 522 S. with 79 Illustrations. (St.)(Einband beschabt). Ln.-2/3)englisch.    
{3L1761}  12 €  

201) Wooding,F.B.P.: Phloem. Oxford Biology Readers. Oxford University Press. 1971. 16 S. gr.8. m. Textabb. geheftet.-
2)englisch. ISBN: 0199141150.   {AG2313}  3 €  

202) Woods,R.A.: Biochemical Genetics (Outline Studies in Biology). 2. Aufl. Vlg. Chapman and Hall. London. 1980. 
78 S. m. Abb. Kt. -2).    {R1273/4}  8,18 €  

203) Zimmermann,Richard+Walter Neupert:  Biogenesis of Glyoxysomes. Synthesis and Intracellular Transfer of 
Isocitrate Lyase (S. A. Eur. J. Biochem. 112) 1980. S. 225 - 233. gr8. m. zahlr. Abb. gelocht. br. -3) Sonderabdruck.    
{R63069}  2,5 €  

204) Zschiesche,Wolfgang: Immune Modulation by Infectious Agents. Vlg.G.Fischer.Jena.1987.315 S.gr8.m.41 
Fig.+37 Tab.Ln.m.U.-2).    {3A1122}  43,46 €  
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